
Rose parfait

Matériels - fil suggéré, red heart soft baby fine (sport) rose et blanc
 - Taille 6 mois - Crochet D/3/3,25mm et E/4/3,50mm
 - Taille 0-3 mois - B/1/2,25mm et C/2/2,75mm
 - Ruban de 1 pouce de largeur et 36 pouces de longueur
 - 2 boutons de ½ pouce
 - 5 petites rose avec feuilles

Échantillon - crochet B - 25 b = 5 pouces
   - crochet D - 23 b = 5 pouces

Les instructions sont données pour la plus petite taille, les instructions pour la taille 6 mois sont entre [ ] et où ce n’est pas 
spécifié, c’est que c’est la même chose pour les 2 tailles.

Points spéciaux  - Point-V (Pv)- (1b, 2 ml, 1 b) ds la m indiquée
- Point-Vcom (Pvcom) - (5 ml, 1 b) ds la m indiquée
- Coquille - (2 b, 2 ml, 2 b) ds la m indiquée
- Bpsc - faire 1 ms mais en piquant le crochet comme sur le dessin



- Aug- 2 ms ds la même m
- Dim - 2 ms tricotées ens

Robe
Empiècement
R1-Avec le crochet B[D] et le fil rose faire 65 ml, 1 b ds la 4ème ml à partir du crochet et ds les 10 ml suiv, 3 b ds la 
m suiv (coin fait) 5 b, 3 b ds la m suiv (coin fait) 25 b, 3 b ds la m suiv (coin fait)5 b, 3 b ds la m suiv (coin fait)12 b,  
tourner (71m)
R2-3 ml (comptera toujours comme la 1ère b) 1 b ds chaq b et 3 b ds chaq coin, tourner (79m)
R3-3 ml, 1 b ds chaq b et 5 b ds chaq coin, tourner (95m)
R4 à 6-Faire comme le rg 2 (119m à la fin du rg 6)
R7-4 ml (compte comme la 1ère b et 1 ml) sauter 2 m, 1 b (1 ml, sauter 1 m, 1 b) 7 fois *1 ml, sauter 1 m ((1 b, 1 ml) 2 
fois, 1 b) ds la m suiv * (1 ml, sauter 1 m, 1 b) 9 fois, répéter de * à *, (1 ml, sauter 1 m, 1 b) 19 fois, répéter de * à *, (1  
ml, sauter 1 m, 1 b) 9 fois, répéter de * à *, (1 ml, sauter 1 m, 1 b) 8 fois, 1 ml, sauter 2 m, 1 b ds la dernière m joindre 
par 1 mc ds la 3ème ml du début du tour, arrêter le fil (66 espaces de 1 ml)

Empiècement arrière
R1-Sauter 9 espaces de 1 ml après la mc, à droite, avec le crochet B[D] joindre le fil blanc par 1 mc ds la b suiv à droite,  
1 ml, 1 ms ds la même b, ont travail maintenant vers la gauche comme normalement *2 ms ds l’espace suiv, 1 ms (1 ms ds 
l’espace suiv, 1 ms) 2 fois, 1 aug ds l’espace suiv, 1 ms * 1 ms ds l’espace suiv, 1 ms, répéter de * à * 1 fois de plus ** 1 
ms, répéter de * à **, tourner (46m)
R2-1 ml, 1 ms (4 ml, sauter 2 m, 1 ms) tout le long, arrêter le fil (15 espaces de 4 ml)



Empiècement avant
R1-Sauter les 14 espaces de 1 ml suiv du rg 7 de l’empiècement, avec le crochet B[D] joindre le fil blanc par 1 mc ds la m 
suiv, 1 ml, 1 ms ds le même espace * 1 aug, 1 ms (1 ms ds l’espace suiv, 1 ms) 3 fois * faire de * à * 5 fois, tourner 
(46m)
R2-Répéter le rg 2 de l’empiècement arrière



Jupe
R1-Avec le crochet C[E] joindre le fil rose par 1 mc ds le 7ème espace de 4ml à partir de la droite de l’empiècement 
arrière, 1 Point-Vcom ds le même espace que la mc (2 ml, 1 coquille ds l’espace suiv, 2 ml, 1 Point-V ds l’espace suiv) 4 
fois, 5 ml pour le dessous du bras, 1 Point-V ds l’espace suiv de l’empiècement avant (2 ml, 1 coquille ds l’espace suiv, 2 
ml, Point-V ds l’espace suiv) 7 fois, 5 ml pour le dessous du bras, 1 Point-V ds l’espace suiv de l’empiècement arrière, 2 
ml, 1 coquille ds l’espace suiv (2 ml, , Point-V ds l’espace suiv, 2 ml,1 coquille ds l’espace suiv) 2 fois, 2 ml, joindre par 1 
mc ds la 3ème ml de la chaînette de 5 ml du début
R2-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * (2 ml, 1 coquille ds la coquille suiv, 2 ml, 1 point-V ds le point-v 
suiv) ainsi jusqu’aux 5 ml, 2 ml, 1 coquille ds la ml au centre des 5 ml, 2 ml, 1 point-V ds le point-V suiv * répéter de * à 
*, 2 ml, 1 coquille ds la coquille suiv, 2 ml (1 point-V ds le point-V suiv, 2 ml, 1 coquille ds la coquille suiv, 2 ml) tout le long, 
joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R3 à 5-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V, 2 ml, 1 coquille ds la coquille suiv, 2 ml (1 point-V ds le point-V 
suiv, 2 ml, 1 coquille ds la coquille suiv, 2 ml) tout le long, joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R6-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * 2 ml, 7 b ds la coquille suiv, 2 ml ** 1 point-V ds le point-V suiv,  
répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R7-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V *2 ml, 1 b ds la 1ère b du groupe de 7 b (1 ml, 1 b ds la b suiv) 6 
fois, 2 ml ** 1 point-V ds le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** joindre par 1 mc 
ds la 3ème ml des 5 ml du début
R8-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * 2 ml, 1 ms ds le 1er espace de 1 ml (3 ml, 1 ms ds l’espace de 1 ml 
suiv) 5 fois, 2 ml ** 1 point-V ds le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** joindre 
par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R9-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * 3 ml (1 ms ds l’espace de 3 ml suiv, 3 ml) 5 fois **1 point-V ds 
le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml  
du début
R10-(1 mc, 1 point-Vcom, 2 ml, 1 b) ds l’espace du 1er point-V * 3 ml, sauter l’espace de 3 ml suiv (1 ms ds l’espace de 
3 ml suiv, 3 ml) 4 fois ** (point-V, 2 ml, 1 b) ds le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière 
répétition à ** joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R11-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * 2 ml, 1 point-V ds l’espace de 2 ml suiv, 3 ml, sauter l’espace de 3 
ml suiv (1 ms ds l’espace de 3 ml suiv, 3 ml) 3 fois ** point-V ds l’espace de 2 ml suiv * répéter de * à * tout le long et 
finir la dernière répétition à ** joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R12-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * 2 ml, 1 point-V ds l’espace de 2 ml suiv, 2 ml, 1 point-V ds le 
point-V suiv, 4 ml, sauter l’espace de 3 ml suiv, 1 ms ds l’espace de 3 ml suiv, 3 ml, 1 ms ds l'espace de 3 ml suiv, 4 ml 
** 1 point-V ds le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** joindre par 1 mc ds la  
3ème ml des 5 ml du début, arrêter le fil
R13-Avec le crochet C[E] joindre le fil blanc par 1 mc ds le premier espace de point-V, point-Vcom ds le même espace * 
2 ml, 1 coquille ds le point-V suiv, 2 ml, 1 point-V ds le point-V suiv, 4 ml, 1 ms ds l’espace de 3 ml suiv, 4 ml ** 1 point-
V ds le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** joindre par 1 mc ds la 2ème ml des 2 
ml du début
R14-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V *3 ml, 5 b ds l’espace de la coquille suiv, 3 ml, 1 point-V ds le 
point-V suiv, 4 ml, 1 ms ds la ms suiv, 4 ml ** 1 point-V ds le point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la 
dernière répétition à ** joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début
R15-(1 mc, 1 point-Vcom) ds l’espace du 1er point-V * 4 ml, 1 b ds la 1ère b du groupe de 5 b (1 ml, 1 b ds la b suiv) 4 
fois, 4 ml ** 1 point-V ds l’espace des 2 point-V suiv * répéter de * à * tout le long et finir la dernière répétition à ** 1  
point-V ds le point-V suiv, joindre par 1 mc ds la 3ème ml des 5 ml du début



R16-(1 mc, 1 ml, 1 ms) ds l’espace du 1er point-V, 4 ml (1 ms ds l’espace suiv, 4 ml) tout le tour, joindre par 1 mc à la 
1ère ms du début du tour
R17-(1 mc, 1 ml, 1 ms) ds le 1er espace, 5 ml (1 ms ds l’espace suiv, 5 ml) tout le tour, joindre par 1 mc à la 1ère ms du 
début du tour, arrêter le fil
Manches (faire 2)
R1-Avec le crochet B[D] et le côté endroit devant vous, joindre le fil blanc par 1 mc ds le brin non travaillé de la coquille 
sous le bras, 1 ml, 1 ms ds le même espace, 2 ms ds la fin du rg suiv, 3 ms ds la fin des 2 rg suiv, 2 ms ds la fin du rg 
suiv, 1 ms ds l’espace non travaillé du rg 7 de l’empiècement (1 ms ds la b suiv, 1 ms ds l’espace suiv) 13 fois, 2 ms ds la 
fin du rg suiv, 3 ms ds la fin des 2 rg suiv, 2 ms ds la fin de rg suiv, 1 mc ds la 1ère ms du début du tour (48m)
R2-1 ml, 1 ms ds la même m que la mc (4 ml, sauter 2 m, 1 ms) 3 fois (4 ml, sauter 1 m, 1 ms) 15 fois, 4 ml (sauter 2 
m, 1 ms, 4 ml) 2 fois, joindre par 1 mc ds la 1ère ms (21 espaces)
R3-1 ml, 1 ms ds l’espace suiv, 4 ml (1 ms ds l’espace suiv, 4 ml) tout le tour, finir par 1 ms ds le dernier espace, tourner 
(20 espaces)
R4 à 10-Répéter le rg 3, à la fin du rg 10 ne pas arrêter le fil, tourner (13 espaces à la fin du rg 10)
R11-1 ml, 1 ms ds les 13 espaces suiv, 1 ms ds la fin des 8 rg suiv jusqu’au bas de l’emmanchure, 1 ms ds les fin des 8 rg 
suiv, joindre par 1 mc ds la 1ère ms, ne pas tourner (29m)
R12 et 13-1 ml, 1 ms ds le même espace que la mc, 1 ms ds chaq ms, joindre par 1 mc ds la 1ère ms, à la fin du rg 13, 
arrêter le fil
Bordure du cou
Avec le côté endroit devant vous, utiliser le crochet B[D] et joindre le fil blanc par 1 mc ds le coin à gauche et à l’arrière  
de l‘ouverture du cou, 1 ml, 1 ms ds le même espace, travailler ds les brin non travaillées des ml de la chaînette de départ,  
5 b ds la m suiv (sauter 2 m, 1 ms, sauter 2 m, 5 b ds la m suiv) tout le long, 1 ms ds le même espace que la dernière b 
faite, arrêter le fil
Finition
En commençant au centre du devant, enfiler un bout de ruban ds les espaces de 1 ml
du rg 7 de l’empiècement jusqu’au dessous du bras, et ensuite jusqu'à l’ouverture arrière, faire la même chose au côté 
opposé, attacher par 1 boucle à l’avant et 1 à l’arrière. Coudre 3 petites rose comme sur la photo.

Chaussons
Semelle
R1-Ont commence au talon, avec le crochet B[D] et le fil rose faire 18 ml, 1 b ds la 4ème ml à partir du crochet, 2 b ds 
la m suiv, 12 b, 5 b ds la dernière m, ont tourne pour travailler de l’autre côté des ml, 12 b, 2 b ds la m suiv, joindre par 1  
mc ds la dernière ml de la chaînette de 18ml (35m)
R2-2 ml (comptera toujours comme la 1ère db) 2 db ds les 3 m suiv, 11 db, 2 db ds les 6 m suiv, 11 db, 2 db ds les 3 m 
suiv, joindre ds la 2ème ml du début du tour (47m)
R3-2 ml (2 db ds la m suiv, 1 db) 3 fois, 11 db (2 db ds la m suiv, 1 db) 6 fois, 11 db (2 db ds la m suiv, 1 db) 3 fois, 
joindre ds la 2ème ml du début du tour (59m)
Corps
R1-1 ml, commencer ds la même m que le joint, bpsc ds chaq db tout le tour, joindre par 1 mc ds le 1er bpsc du début du 
tour 
R2 à 4-1 ml, 1 ms ds la même m que le joint, 1 ms ds chaq m tout le tour, joindre par 1 mc ds la 1ère ms du début du tour, 



à la fin du rg 4, arrêter le fil
Cou-de-pied
Plier en deux pour trouver le centre des orteils, avec le côté envers devant vous compter 4 m à la droite de la maille 
centrale des orteils, utiliser le B[D] et joindre le fil par 1 mc ds le brin avant de la m suiv, 1 ml, 1 ms ds la même m, 
travailler des le brin avant des m seulement pour ce rg, 1 ms ds les 9 m suiv, tourner (10m)
R2 à 9-1 ml, 1 ms ds chaq ms tourner, à la fin du rg 9 ne pas arrêter le fil
Joindre le cou-de-pied au corps
Marquer la 10ème m non travaillée de chaq côté du rg 4 du corps, travailler à travers les 2 épaisseurs, 1 ms ds les 10 m 
suiv, 1 ms ds chaq brin non travaillé du rg 1 du cou-de-pied, travailler à travers les 2 épaisseurs, 1 ms ds les 10 m suiv, ne 
pas arrêter le fil, ne pas tourner.
Haut du chausson
R1-4 ml (compte comme 1 b et 1 ml) travailler le haut du cou-de-pied, sauer la 1ère m, 1 b ds la m suiv (1 ml, sauter 1 m, 1  
b) 4 fois, travailler sur les m non travaillées du rg 4 du corps, 1 ml, sauter la 1ère m (1 b, 1 ml, sauter 1 m) tout le long, 
joindre par 1 mc ds la 3ème ml de la chaînette de 4 ml du début (20 espaces de 1 ml)
R2-1 ml, 1 ms ds le même espace que le joint * (4 ml, 1 ms) 2 fois ds l’espace suiv, 4 ml, 1 ms ds la b suiv * faire de * à 
* 15 fois, laisser 5 espaces non travaillés, tourner
R3 et 4-1 ml, 1 ms ds le 1er espace (4 ml, 1 ms ds l’espace suiv) tout le long, tourner, à la fin du rg 4 arrêter le fil
Finition
Coudre 1 petite rose au centre du cou-de-pied au rg 9 de chaq chausson, enfiler 1 ruban ds le rg 1 du haut du chausson,  
faire une boucle à l’avant.

Traduction de La_Chewy d’un patron original anglais de Annie’s attic


